

Эко –тур про охраняемый памятник живой природы «Дуб-патриарх»

17 сентября самому знаменитому в Тамбове Дубу Асеева присвоили официальный статус памятника живой природы всероссийского значения. Это дерево, как и весь парк Асеева, пользуется популярностью у горожан. Приход к дубу-великану стал любимой традицией молодоженов. Дуб Патриарх овеян удивительными легендами. И самые ранние из них - мордовского происхождения. Они свидетельствуют о том, что здесь когда-то была священная роща, которая и стала основой парка Асеева.

"Дуб Патриарх - это самое великовозрастное, самое мудрое, самое взрослое дерево во всем регионе. И оно находится в таком чудесном месте, которое является жемчужиной города Тамбова. Мы будем и дальше работать в этом направлении по сохранению природного наследия. А делается в области немало. Еще недавно у нас был один заповедник Воронинский, а сегодня в регионе уже есть 100 памятников живой природы различного происхождения. У нас есть четыре заказника, где мы сохраняем биоразнообразие, у нас есть зеленые зоны вокруг городов. Уже 6 % нашей области заповедно. Это дает нам возможность сохранять экологию, биоразнообразие и, конечно же, это наша культура, воспитание, экологическое образование, будущее наших детей", - отметила начальник управления по охране окружающей среды и природопользованию Тамбовской области Надежда Петрова.



Дуб-патриарх

*(возраст свыше 400 лет),
растущий в парке
кардиологического
санатория.*



